

ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТОЧКА.
РЕГИОНАЛЬНЫЙ КОМПОНЕНТ
для внеурочного занятия
для обучающихся 1-2 классов по теме:
«ГОСТЕПРИИМНАЯ РОССИЯ. КО ДНЮ НАРОДНОГО
ЕДИНСТВА.»

Цель занятия: развитие у обучающихся российской гражданской и культурной идентичности, воспитание уважения к традициям своего народа и других народов, чувства единства с многонациональным народом России, формирование готовности к защите Родины; развитие деятельного ценностного отношения к историческому, культурному, религиозному наследию своего и других народов России.

Продолжительность: 10 минут.

Формирующиеся ценности: единство народов России, патриотизм, гражданственность, историческая память и преемственность поколений, дружба.

Планируемые результаты занятия в части регионального компонента:

Личностные:

- Развитие чувства российской гражданской идентичности, уважения к традициям своего народа и народов России, патриотизма;
- Осознание причастности к многонациональному народу Российской Федерации, российской культурной идентичности;
- Формирование готовности к защите Российского государства, неприкосновенности его территории, способности сохранять и защищать историческую правду.

Метапредметные:

- проявлять активность при восприятии и оценке текстовой информации (в соответствии с учебной задачей);
- строить речевое высказывание: отвечать на вопросы, выражать своё мнение, формулировать суждения;
- соблюдать правила ведения диалога, участвовать в совместной деятельности и в коллективном формулировании вывода по результатам обсуждения.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

Липецкая земля является гостеприимным краем. Гостеприимство объединяет людей, помогает нам общаться, дружить, вместе проводить свободное время. Чем удивит Липецкая область.

Международный фестиваль исторической реконструкции «Русборг»

«Русборг» — крупнейший международный фестиваль исторической реконструкции, где с филигранной точностью воспроизведен быт наших предков в эпоху раннего средневековья в IX-XI вв. Здесь все так и зовет заглянуть вглубь времен и оказаться среди представителей разных этносов, насладиться зрелищными поединками, поучаствовать в старинных забавах и испытать себя в роли кузнеца или гончара. Дополнят отличный отдых на свежем воздухе фольклорная живая музыка и угощения.

Межрегиональный фестиваль колокольного звона «Звонари»

Фестиваль проводится на живописных просторах Елецкой земли.

Мелодичные перезвоны колоколов, свидетельствуя о живой традиции русской культуры. Свое мастерство в рамках фестиваля демонстрируют звонари лучших школ колокольного звона, а также проводят мастер-классы для всех желающих.

Туристический событийный фестиваль «Сиреневый рай»

Фестиваль «Сиреневый рай» — это яркие эмоции, незабываемые впечатления от увиденного изобилия ярко цветущей сирени. Экскурсионные прогулки по дендрарию позволяют насладиться ароматами 98 видов сирени, которая цветёт только раз в году

Межрегиональный исторический фестиваль эпох «Серболов стан»

Более 20 исторических локаций от каменного века до новейшей истории ждёт гостей «Серболова стана». Мастер-классы по старинным ремеслам, интерактивы по военному делу, музей эпох, исторический городок, спортивно-исторические состязания, творческий конкурс, показательные бои и средневековые турниры и много других активностей наполнят программу фестиваля.

Межрегиональный фестиваль традиционной казачьей культуры

«Казачья застава»

На фестивале можно по-настоящему проникнуться атмосферой казачьей вольницы. Гостей встречают задорными песнями и танцами, традиционными казачими обрядами и вкуснейшими блюдами, проводятся соревнования, показательные выступления по фланкировке и конное шоу.

Областной этнографический праздник «Волченские узоры»

В рамках праздника демонстрируется обычай создания узоров из песка на Троицу села Волчье Добринского района Липецкой области, который занесён в 2012 году в Федеральный реестр, как объект нематериального культурного наследия народов России и масштабно проводится уже в 6-й раз. В Добринском селе Волчье есть замечательный обычай — на Троицу выстилать перед своими домами красочные узоры из разноцветного песка. Этому обычаю, несколько сотен лет. Но самобытная культура сохранилась прежде всего, благодаря чуткому и бережному отношению к памяти поколений.. К своему обычаю в селе относятся очень трепетно и готовятся злаговременно.

На празднике проводится официальный конкурс на самый красочный узор. Именно цветные пески с. Волчье, стали основой для проведения областного этнографического праздника «Волченские узоры», который проводится ежегодно на Троицу.

Фестиваль военно-исторической реконструкции «Тербунский рубеж.

Жаркое лето 1942 г.»

Историческая реконструкция имитирует военные действия, развернувшиеся на территории, вблизи легендарной высоты 214,6, где сегодня расположился музей под открытым небом Тербунский рубеж, а в 1942 году произошло одно из крупнейших танковых сражений. Фестиваль исторической реконструкции предлагает вниманию посетителей сцену боя, основанную на реальных событиях, проходивших близ села Озерки в июле 1942 года, а также выставку военной техники, палатку полевого врача, площадку военного детства. Тир из охолощенного оружия, тир из современного оружия, интерактивный тир, выставку оружия времен ВОВ, письма полевой почты, солдатскую кашу. В основе работы каждой площадки — историко — краеведческий материал.

Фестиваль уличных театров «ПЕТРОВСКИЕ ВОДЫ»

В фестивале принимают участие детские, молодежные и взрослые творческие, цирковые, любительские, самодеятельные и профессиональные театральные коллективы.

Этно-фестиваль «Мусаткин двор»

Это реконструкции элементов народного гуляния с кулачными боями, обжорными рядами по-липецки, мастер-классами ремесленников, выступлениями фольклорных коллективов и многим другим.

Межрегиональный туристский событийный фестиваль «Антоновские яблоки»

Если Вы хотите окунуться в атмосферу эпохи конца XIX — начала XX века, вдохнуть аромат антоновских яблок, то добро пожаловать в Елец на Межрегиональный событийный туристский фестиваль «Антоновские яблоки». Прогулка по старинным елецким улочкам, богатые ярмарочные ряды, различные тематические конкурсы. Это далеко не все то, что вы сможете увидеть на фестивале.

Межрегиональная военно-историческая реконструкция «Битва за Елец»
1941-й год. Участники фестиваля реконструируют событие исторической важности: успешную наступательную операцию войск Юго-Западного фронта с 6 по 16 декабря 1941 года, которая вошла в историю Великой отечественной войны под названием «Елецкая». В фестивале принимают участие сотни профессиональных реконструкторов со всей страны.

«Петровские забавы, или Новогодний фейерверк по-липецки»

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАКРЫТИЕ ГОДА

Мероприятие представляет собой широкомасштабную акцию по презентации всех новогодних мероприятий города Липецка. В рамках мероприятия состоится парад Дедов Морозов, Снегурочек и Символов года, конкурс снеговиков и петровские баталии.

Закончится праздник стилизованным новогодним фейерверком